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Prova Scritta di Elettrotecnica –  28 Giugno 2018 Ing. Elettrica 

Nome: __________  Cognome: ___________ Mtr: _______ Ord. 509/270 
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Determinare il circuito 

equivalente di Thevenin 

visto dai morsetti A-B del 

carico     . 

Determinare il valore del 

carico  affinchè ad esso  

venga trasferita la massima 

potenza attiva e determinare 

il valore di tale potenza 

massima.  
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ܫ ݁ݎܽ݊݅݉ݎ݁ݐ݁ܦ ܧ ℎ݁ܿ ݋݀݊݁݌ܽݏ  � ݁   = ʹͲͲ�௘௙௙  .݈݁ܽ݅ݎ݋ݏ݂ܽ ܽ݉݉ܽݎ݃ܽ݅݀ ݈݅ ݁ݎܽ݅ܿܿܽݎ� .

ݐ ݎ݁݌ ݋ݎ݁� ݋ݐܽݐݏ ݋݈݈݁݊ è ݋ݐ݅ݑܿݎ݅ܿ ݈ܫ = Ͳ−.  ݁ݐ݊݁ݎݎ݋ܿ ݈ܽ ݁ݎܽ݊݅݉ݎ݁ݐ݁ܦ ݅ଵ ݐ ݐ ݎ݁݌  > Ͳ.  �݈݅݁ܿܽ݌ܽܮ ݅݀ ݈ܾ݁݅ܽ݅ݎܽݒ ݈݈ܽ݁݀ ݋݅݊݅݉݋݀ ݈݁݊ ݁ݎ݁ݒ݈݋ݏ. 
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݁ ݐ = ͳͲ cos ݐ  �−ଵ ݐ ଵܮ  = ଶܮ = ܯ ܪʹ = ͳܪ �ଵ = �ଶ = �ଷ = �ସ = ͳΩ ݇ = ͳΩ 
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Determinare il circuito 

equivalente di Thevenin 

visto dai morsetti A-B del 

carico     . 

Determinare il valore del 

carico  affinchè ad esso  

venga trasferita la massima 

potenza attiva e determinare 

il valore di tale potenza 

massima.  
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Determinare i parametri di 

trasmissione per il doppio 

bipolo in figura. 
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ݐ ݎ݁݌ ݋ݎ݁� ݋ݐܽݐݏ ݋݈݈݁݊ è ݋ݐ݅ݑܿݎ݅ܿ ݈ܫ = Ͳ−.  ݁ݐ݊݁ݎݎ݋ܿ ݈ܽ ݁ݎܽ݊݅݉ݎ݁ݐ݁ܦ ݅ଵ ݐ ݐ ݎ݁݌  > Ͳ.  �݈݅݁ܿܽ݌ܽܮ ݅݀ ݈ܾ݁݅ܽ݅ݎܽݒ ݈݈ܽ݁݀ ݋݅݊݅݉݋݀ ݈݁݊ ݁ݎ݁ݒ݈݋ݏ. 
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Determinare il circuito 

equivalente di Thevenin 

visto dai morsetti A-B del 

carico     . 

Determinare il valore del 

carico  affinchè ad esso  

venga trasferita la massima 

potenza attiva e determinare 

il valore di tale potenza 

massima.  
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